



ये पारी ऑरेंज आर्मी को समर्पित है। ईमानदारी से कहूँ तो जब भी मैं सुबह जागता हूँ तो कुछ ना कुछ लिखता हूँ। आज मेरे मन में ऐसा ही विचार आया कि अगर मैं कुछ खास करता हूँ तो उसे ऑरेंज आर्मी को समर्पित करूँगा। - अभिषेक शर्मा

एसआरआच के बल्लेबाज, मिस्ट्री पचाई का राज खोलते हुए।

फ़ज़ल अहमद बने राजस्थान कैरम चैंपियन



जयपुर, 14 अप्रैल। राजस्थान राज्य कैरम एसोसिएशन के तत्वावधान में जिला कैरम संघ, टॉक के प्रायोजन से चल रही राज्य स्तरीय कैरम चैंपियनशिप में आज सिंगल्स स्पर्धा के फाइनल मैच में जयपुर के फ़ज़ल अहमद ने अपने अदभुत खेल के दम पर टॉक के अंसार को 25-6, 25-11 से हराकर एक बार फिर से राजस्थान राज्य के गौरव बन्ते हुए सिंगल्स खिताब पर कब्जा जमाया। टॉक के पुराने खिलाड़ी अंसार ने उपविजेता ट्राँफी पर विजय प्राप्त कौ।सांत्वना पुरस्कार की ट्राँफी पर टॉक के शाहरुख ने जयपुर के शोएब को संघर्षपूर्ण मैच में 23-19, 21-25, 22-7 से हराकर कब्जा किया। दूसरी ओर डबल्स स्पर्धा के फाइनल मैच में टॉक की जोड़ी अंसार - हसन जोड़ी ने शानदार तकनीकी खेल का प्रदर्शन करते हुए जयपुर की जोड़ी रहेान - शाहरुख को 9-15, 25-1, 25-1 से हराकर डबल्स का खिताब जीता। प्रतियोगिता के चीफ रेफरी जे के भार्गव ने बताया कि इस प्रतियोगिता में राजस्थान के 12 जिलों के लगभग 100 बेहतरतरन खिलाड़ियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता से चुनी गई रैंकिंग टीम ही आगामी नेशनल स्तर की विभिन्न चैंपियनशिप में भाग लेगी। पुरस्कार वितरण समारोह में राजस्थान कैरम एसोसिएशन के अध्यक्ष सूरज खत्री एवं जयपुर जिले की फागी - चाकसू के पूर्व विधायक अशोक तंवर ने विजेताओं को ट्राँफी देकर पुरस्कृत कर प्रोत्साहित किया।

राइजिंग जयपुर फुटबॉल क्लब ने रॉयल फुटबॉल क्लब को 1-0 से हराया

जयपुर, 14 अप्रैल। ब्रदर्स यूनाइटेड फुटबॉल क्लब ग्राउंड गाड़ोता और रॉयल फुटबॉल क्लब ग्राउंड में मैच खेले गए राजस्थान फुटबॉल संघ के सचिव दिलीप सिंह शेखावत ने बताया कि आज के दिन 3 मैच खेले गए जिसमें सभी टीमों ने उत्कर्ष प्रदर्शन किया। सभी 110 मैचों को होम अवे के सिद्धांत से खेले जा रहे हैं। अभी तक 19 मैच खेले जा चुके हैं। आज रॉयल फुटबॉल क्लब के मैदान में खेले गए मैच : प्रथम मैच - जयपुर एलीट फुटबाल क्लब और सनराइज फुटबाल क्लब के बीच खेला गया जयपुर एलिट क्लब ने मैच 2/1 से जीता। दूसरा मैच - उदयपुर फुटबॉल क्लब और राइजिंग जयपुर के बीच खेला गए रोमांच पर मैच में दोनों ही टीमों ने आक्रामक खेल खेला पहले हॉफ में दोनों टीमों 0/0 से बराबरी पर रही पर दूसरे हॉफ में राइजिंग जयपुर टीम ने 79 मिनट में शानदार गोल करके 1/0 से बढ़त बनाई जो अंत तक बढ़त बनी रही और राइजिंग जयपुर ने मैच 1/0 से जीत दर्ज की। ब्रदर्स यूनाइटेड फुटबॉल क्लब ग्राउंड गाड़ोता के मैदान में खेला गया मैच : तीसरा मैच - राजस्थान राइजिंग फुटबॉल क्लब और सिटी वाल्स फुटबाल क्लब के मध्य खेला गया सिटी वाल्स फुटबाल क्लब ने राजस्थान राइजिंग क्लब को 1/0 हराकर जीत दर्ज की। आगामी फुटबाल लीग के मैच 15 अप्रैल को जावर माईस उदयपुर में खेला जाएगा।

धीमे ओवर रेट के लिए अक्षर पर लगा जुर्माना

नई दिल्ली 14 अप्रैल। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान अक्षर पटेल पर मुंबई इंडियंस के खिलाफ कल खेले गये मैच में धीमे ओवर रेट के कारण 12 लाख रूपयों का जुर्माना लगाया गया है। दिल्ली कैपिटल्स को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) की आचार संहिता के अनुच्छेद 2.22 के तहत धीमे ओवर रेट का दोषी पाया गया। इसी के तहत दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान अक्षर पटेल पर 12 लाख रुपये जुर्माना लगाया गया है। इस बार से आईपीएल में इसके लिए मैच नियंत्रण का कोई नियम नहीं है। उल्लेखनीय है कि रविवार को खेले गये इस मैच में दिल्ली कैपिटल्स को 206 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए मुम्बई इंडियंस के हाथों 12 रनों की हार झेलनी पड़ी थी।

भारत ने तीरंदाजी विश्वकप के पहले चरण में जीते चार पदक

ऑनरंडेल (अमेरिका) 14 अप्रैल। भारत ने तीरंदाजी विश्व कप 2025 के पहले चरण में एक स्वर्ण, एक रजत और दो कांस्य सहित कुल चार पदकों के साथ अपना अभियान समाप्त किया। भारत तीरंदाजी विश्वकप में चार पदकों के साथ चौथे स्थान पर रहा। इरुम में पुरुष रिकर्व टीम में एक रजत और पुरुष व्किंगतार रिकर्व में धीरज बोम्मादेवरा का कांस्य शामिल रहा। ऑलंपियन धीरज बोम्मादेवरा, तरुणदीप राय और अतनु दास वाली भारतीय पुरुष रिकर्व टीम फाइनल में चीन के चांग यान, ली झोंगयुआन और काओ वेनचाओ से 1-5 से हार गई। तीरंदाजी विश्वकप में मेक्सिको छह पदकों (तीन स्वर्ण, दो रजत और एक कांस्य) के साथ शीर्ष पर रहा। भारत ने सेमीफाइनल में स्पेन को 6-2 से हराते से पहले क्वार्टरफाइनल में चौथी बरीयता प्राप्त इंडोनेशिया को 6-2 से शिकस्त दी और पहले दौर में ब्राजील को 6-2 से हराया था। धीरज बोम्मादेवरा ने स्पेन के एंड्रेस टेमिनो मेडिएल को 6-4 से हराकर कांस्य पदक जीता। भारत के दो अन्य पदक कंपाउंड तीरंदाजी में आए।

धोनी और दुबे के पराक्रम से चेन्नई सुपर किंग्स को मिली दूसरी जीत



लखनऊ 14 अप्रैल। कप्तान महेन्द्र सिंह धोनी (नाबाद 26) के हरफनमौला प्रदर्शन और शिवम दुबे की (नाबाद 43) रनों की जूझारू पारियों की बदौलत चेन्नई सुपर किंग्स ने सोमवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के 30वें मुकाबले में लखनऊ सुपर जायंट्स को तीन गेंदें शेष रहते पांच विकेट से हराकर टूर्नामेंट में अपनी दूसरी जीत दर्ज की। क्षेत्ररक्षण के दौरान धोनी ने दो कैच पकड़े और लखनऊ के एक खिलाड़ी को रनआउट किया। 167 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी चेन्नई सुपर किंग्स के लिए शेख रशीद और रचिन रविंद्र ने पहले विकेट के लिए 51 रन जोड़े। पांचवें ओवर में आवेश खान ने शेख रशीद (27) को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। इसके बाद आठवें ओवर में एडन मारक्रम ने रचिन रविंद्र को पगबाधा कर पवेलियन भेज दिया। रविंद्र ने 22 गेंदों में पांच चौके लगाते हुए (37) रन बनाये। इसके बाद रवि बिश्नोई ने राहुल त्रिपाठी (10) और रवींद्र जडेजा (सात) को अपना शिकार बना लिया। विजय शंकार दो छक्कों के साथ (नाबाद 43) रन बनाये।

(नौ) को राठी ने आउट किया। चार विकेट गंवां कर संकट में फंसी चेन्नई के लिए बल्लेबाजी करने आये धोनी ने विस्फोटक बल्लेबाजी का प्रदर्शन करते हुए 11 गेंदों में चार चौके और एक छक्का लगाते हुए (नाबाद 26) रनों की पारी खेली। वहीं शिवम दुबे ने 37 गेंदों में तीन चौके और दो छक्कों के साथ (नाबाद 43) रन बनाये।

चेन्नई सुपर किंग्स ने 19.3 ओवर में पांच विकेट पर 168 रन बनाकर पांच विकेट से मैच जीत लिया।

लखनऊ सुपर जायंट्स के लिए रवि बिश्नोई ने दो विकेट के लिए आवेश खान, दिवेश राठी, और एडन मारक्रम ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले आज यहां चेन्नई सुपर

आज का खिलाड़ी



राजस्थान रॉयल्स के लिए आईपीएल 2025 अभी तक अच्छा नहीं रहा है। टीम को रविवार को आरसीबी के खिलाफ 9 विकेट से हार झेलनी पड़ी। राजस्थान को ये हार अपने ही घर जयपुर के सवाई मानसिंह स्टेडियम में मिली। रॉयल्स की ये इस सीजन की चौथी हार है। इस हार के बाद राजस्थान

क्या आप जानते हैं? ... सचिन तेंडुलकर ने वनडे क्रिकेट में 145 बार फिफ्टी प्लस स्कोर बनाया है, जिसमें उन्होंने 49 शतक और 96 अर्धशतक लगाए हैं।

के कप्तान संजू सैमसन काफी निराश दिखे हैं। उन्होंने हार के बाद अपनी टीम को कमियां गिनाई हैं साथ ही बताया है कि कहां टीम से चूक हुई है। इस मैच में राजस्थान ने कैच भी छोड़े, जिसे लेकर संजू ने कहा कि, उन्होंने भी हमारे कैच छोड़े और हमने भी।

एसओजी ग्राँडमास्टर्स सीरीज के ब्रांड एम्बैसडर बने कपिल देव



नई दिल्ली, 14 अप्रैल। पूर्व भारतीय क्रिकेटर और 1983 विश्वकप विजेता टीम के कप्तान कपिल देव को एसओजीएफ ग्राँडमास्टर्स सीरीज के उतार और पूर्व क्षेत्र फाइनल्स का ब्रांड एम्बैसडर बनाया गया है।

स्किलहब ऑनलाइन गेम्स फेडरेशन (एसओजीएफ) गुरुग्राम के हयात रिजेंसी में 20 और 30 अप्रैल को इस ग्राँडमास्टर्स सीरीज का आयोजन करेगा। इस ग्राँडमास्टर्स सीरीज के लिए अब तक एक लाख 50 हजार से अधिक रजिस्ट्रेशन हो चुके हैं। इस अवसर पर पद्म भूषण कपिल देव ने कहा, दुनिया भर में माईड स्पोर्ट्स की लोकप्रियता तेजी से बढ़ रही है, जिसका श्रेय इंटरनेट, डिजिटल प्लेटफॉर्म की बढ़ती पहुंच को जाता है। एसओजीएफ के साथ जुड़कर मैं बेहद उत्साहित हूँ। रणनीतिक सोच, मानसिक फुर्ती, अनुशासन और समस्या-समाधान जैसे क्षमताएं माईड स्पोर्ट्स से विकसित होती हैं, जो क्रिकेट जैसे खेलों में भी आवश्यक हैं। यह पहल भारत को वैश्विक मंच पर प्रतिस्पर्धा के लिए तैयार करने में मदद करेगी और मैं इसका हिस्सा बनकर गौरवान्वित हूँ।

पुरे एसओजीएफ ग्राँडमास्टर्स सीरीज के लिए तैयार करने में मदद करेगी और मैं इसका हिस्सा बनकर गौरवान्वित हूँ। मुख्य ब्रांड एम्बैसडर ग्राँडमास्टर्स कोनरे हम्पी ने कहा, इस सीरीज का हिस्सा बनना मेरे लिए

गर्व की बात रही है। मैं दृढ़ता से मानती हूँ कि यह पहल भारत में माईड स्पोर्ट्स प्रतिभाओं को सामने लाने और संवारने का बड़ा माध्यम बनेगी। मुझे विश्वास है कि यह भविष्य में भारतीय खेल कैलेंडर की एक प्रमुख प्रतियोगिता बनेगी। एसओजीएफ अध्यक्ष शंकर अग्रवाल ने कपिल देव के ब्रांड एम्बैसडर बनने पर कहा, कपिल देव का हमारे साथ जुड़ना एक गेम-चेंजर है। उनकी खेल में विरासत और प्रेरणादायक छवि हमारी सोच के अनुरूप है। उनकी भागीदारी से माईड स्पोर्ट्स को नई पहचान मिलेगी।

दिव्यांग रेलवे कर्मियों ने सीटींग वॉलीबॉल स्टेट लेवल चैंपियनशीप में जीता स्वर्ण पदक

भावनगर, 14 अप्रैल। पश्चिम रेलवे में गुजरात के भावनगर रेलवे मंडल के दिव्यांग कर्मचारी ने सीटींग वॉलीबॉल स्टेट लेवल चैंपियनशीप में उत्कृष्ट प्रदर्शन से स्वर्ण पदक जीता। मंडल रेल प्रवक्ता ने सोमवार को बताया कि गुजरात सरकार द्वारा खेडा, नडियाद में 11 से 14 अप्रैल तक आयोजित दिव्यांगजनों के लिए राज्य स्तरीय विशेष खेल महाकुंभ 3.0 में पैरा सिटींग वॉलीबॉल स्टेट लेवल चैंपियनशीप में भावनगर की दिव्यांग सारथी चैरीटैबल ट्रस्ट की वॉरियर्स टीम ने गुजरात के विभिन्न जिलों से आई टीमों को पछाड़ी देते हुए प्रथम स्थान प्राप्त किया है। इस टीम की ओर से महत्वपूर्ण भूमिका निभाने वाले पराक्रम सिंह कनुभा को स्वर्ण पदक और नकद पुरस्कार से सम्मानित किया गया। दिव्यांग कर्मचारी पराक्रमसिंह कनुभा गोहिल वर्तमान में पश्चिम रेलवे के भावनगर मंडल में मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय में वाणिज्यिक विभाग में मुख्य वाणिज्य कर्लक के पद पर कार्यरत है। उन्होंने अपना उत्कृष्ट प्रदर्शन दिखाते हुए अपनी टीम को चैंपियन बनाने में अपना बहुमूल्य योगदान दिया है।

अनित राज मान्डिया का शतक जी.आर. क्रिकेट एकेडमी की लगातार तीसरी जीत

जयपुर, 14 अप्रैल। यूनिवन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27 वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज डॉ. सोनी क्रिकेट ग्राउण्ड कालवाड़ रोड, पर खेले गये पूल-सी के मैच में अनितराज मान्डिया के नाबाद शतक 100 रन (58 गेंद, 9 चौके, 5 छक्के) व प्रवीण शर्मा 69 रन (39 गेंद, 8 चौके, 4 छक्के) के अद्दशतक की मदद से जी.आर क्रिकेट एकेडमी ने शिवा क्रिकेट एकेडमी को 35 रन से हरा कर 2 अंक अर्जित किये। टॉस जीतकर जी.आर. क्रिकेट एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करते हुये अनितराज मान्डिया के नाबाद शतक 100 रन (58 गेंद, 9 चौके, 5 छक्के) व प्रवीण शर्मा 69 रन (39 गेंद, 8 चौके, 4 छक्के) के अद्दशतक, शुभम पटवाल 30 रन की मददक निष्पत्ति 20 ओवर में 3 विकेट खोकर 212 रन बनाये,

गेंदबाजी में शिवा क्रिकेट एकेडमी की ओर से प्रशांत यादव, सतीश धायल व लोकेश खाण्डल प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे। जवाबी पारी में मोहित प्रजापत 53 रन, धर्मेन्द्र सिंह 30 रन नाबाद, प्रशांत यादव 27 रन, कुणाल तंवर 25 रन, प्रयाग सैनी 13 रन में मिलकर अपनी टीम को जीत दिलाने का भरसक प्रयास किया लेकिन विनय चौधरी 51 रन पर 2 विकेट, सचिन अंसिवाल 28 रन पर 1 विकेट, प्रवीण शर्मा 28 रन पर 1 विकेट, प्रिस सिंह 40 रन पर 1 विकेट की गेंदबाजी के चलते शिवा की टीम निष्पत्ति 20 ओवर में 7 विकेट खोकर 177 रन ही बना सकी और 35 रन से मैच गवाह दिया। मैच ऑफ द मैच अनितराज मान्डिया 100 रन नाबाद जी.आर. क्रिकेट एकेडमी रहे।

ऑस्ट्रेलिया दौर के लिए 26 सदस्यीय भारतीय महिला दल की घोषणा

नई दिल्ली, 14 अप्रैल। हाँकी इंडिया ने सोमवार को 26 अप्रैल से चार मई तक ऑस्ट्रेलिया के पर्थ स्टेडियम में होने वाली वाली पांच मैचों की सीरीज के लिए 26 सदस्यीय भारतीय महिला हाँकी टीम की घोषणा की। हाँकी इंडिया के अनुसार भारतीय टीम की कप्तान तेजतरंग मिडफोल्डर सलीमा टेटे संभालेंगी, जबकि अनुभवी फॉरवर्ड नवनील कौर उप-कप्तान बनाया गया है। पांच मैचों की इस सीरीज में भारतीय टीम पहले दो मैचों में ऑस्ट्रेलिया से टाई से और उसके बाद तीनों मैचों में भारतीय ऑस्ट्रेलिया टीम के साथ खेलें जायेंगे। यह दौरा जून में होने वाले एफआईएफए प्रो लीग 2024-25 के यूरोपीय चरण से पहले टीम की तैयारी के महँजर महत्वपूर्ण माना जा रहा है। अनुभवी गोलकीपर सविता और युवा प्रतिभा विचू देवी खारीबाम दोनों ही पोस्ट के बीच जिम्मेदारी साझा करेंगी, जिससे अंतिम पंक्ति में रक्षापंक्ति मजबूत होगी। रक्षापंक्ति में ज्योति सिंह, इशिका चौधरी, सुशीला चानू पुखरावम, सुजाता कुजूर, सुमन देवी शौधम, ज्योति, अजमीना कुजूर और साक्षी राधा शामिल हैं।

आईसीसी ने अफगानिस्तान महिला क्रिकेटर्स को वित्तीय सहायता देने की घोषणा की

दुबई, 14 अप्रैल। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने विस्थापित अफगान महिला क्रिकेटर्स को सहायता के लिए एक टास्क फोर्स के गठन की घोषणा की है। आईसीसी, भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई), इंग्लैंड व वेल्स क्रिकेट बोर्ड (ईसीबी) और क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) के साथ मिलकर अफगानिस्तान की महिला खिलाड़ियों को यह वित्तीय सहायता प्रदान करेगा। इस पहल के तहत आईसीसी अफगानिस्तान की महिला खिलाड़ियों का आवश्यक संसाधन

मुहैया कराने के लिए सीधे तौर पर वित्तीय सहायता प्रदान करने के लिए एक कोष स्थापित करेगा। इससे इन खिलाड़ियों को विश्व स्तरीय उन्नत कोचिंग, सुविधाओं के साथ खेल को बेहतर बनाने में मदद मिलेगी। इस पहल को लेकर आईसीसी के अध्यक्ष जय शाह ने कहा, अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद में हम समावेशिता को बढ़ावा देने और यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं कि हर क्रिकेटर को अपनी परिस्थितियों की परवाह किए बिना चमकने का अवसर मिले।

कुमार वासुदेव का शतक व दक्ष शर्मा का सत्ता

जयपुर, 14 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित अनुराग मिश्रा स्मृति बी डिवीजन लीग में आज खेले गए पूल ए के मैच में डायमंड क्रिकेट क्लब ने ज्योति बा फूले क्लब को 100 रनों से हराया तथा पूल बी के मैच में कौशिक क्रिकेट एकेडमी ने सुराणा क्लब को 2 विकेट से हराया। आज प्रातः जी आर ग्राउंड पर खेले गए मैच में डायमंड क्रिकेट क्लब ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी देवांश सिंह जसवाल के 82 रन, कुमार वासुदेव के शतक 125 रन नाबाद (141 गेंद, 11 चौके, 2 छक्के), हिताशु डेंगरा के 22 रन, आदित्य शर्मा के 30 रनों से 50 ओवर में 5 विकेट पर 308 रन बनाए ज्योति बा फूले के लिए आरव महर्षि व आयुष शर्मा ने 2 - 2 विकेट लिए।

जवाबी पारी में ज्योति बा फूले क्लब के उत्कृष सैनी के 88 रन व गर्वित सिंह के 54 रन, व आरव महर्षि के 13 रन से 38 ओवर में 208 रन बनाकर आउट हो गई। डायमंड क्लब के लिए देवांश सिंह ने 50 पर 4, वेदांग शर्मा ने 10 पर 2, संजय महावार अयान खान व आदित्य शर्मा ने एक-एक विकेट लिया। कुल मिलाकर ज्योति बा फूले के मैच में गणपति ग्राउंड पर सुराणा क्लब को 2-2 विकेट मिले।



करते हुए दक्ष शर्मा के 15 रन, समीर के 20 रन व तनिश के 12 रन से 26 ओवर में मात्र 92 रन बनाकर आउट हो गई। कौशिक क्रिकेट एकेडमी के लिए हितेश जोशी ने 24 पर 5, अंकित ने 6 पर 2, अमर दीप, वरुण व अमन पारीक ने एक-एक विकेट लिया। जवाबी पारी में कौशिक क्रिकेट एकेडमी की टीम दक्ष शर्मा की जातक गेंदबाजी 38 पर 7 विकेट (लगातार 4 गेंदों पर 4 विकेट) की गेंदबाजी के सामने मात्र 10 रनों पर 6 विकेट गंवा दिए थे लेकिन प्रथम मिश्रा व आदित्य शर्मा ने एक-एक विकेट लिया। कुल मिलाकर ज्योति बा फूले के मैच में गणपति ग्राउंड पर सुराणा क्लब को 2-2 विकेट मिले।

राजस्थान की कौशल्या बीसीसीआई महिला अंडर-23 एनसीए इमर्जिंग हाई परफॉरमेंस प्रशिक्षण शिविर के लिए चयनित

जयपुर, 14 अप्रैल। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहारी ने आजक बीसीसीआई की राष्ट्रिय अंडर 23 क्रिकेट प्रतियोगिताओं में शानदार प्रदर्शन करने वाली राजस्थान की युवा अंडर 23 महिला खिलाड़ी कौशल्या चौधरी का चयन बीसीसीआई महिला चयन कमेटी ने आगामी 21 अप्रैल से 15 मई 2025 के दौरान बेंगलूर एनसीए के अंडर 23 महिला इमर्जिंग हाई परफॉरमेंस प्रशिक्षण शिविर के लिए किया है। बीसीसीआई द्वारा आगामी घरेलू क्रिकेट संघ की राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिताओं में शानदार प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों की प्रतिभा को ओरअधिक सुदृढ़ करने हेतु एनसीए के अंतर्गत देश के विभिन्न केंद्रों पर एनसीए सेंटर ऑफ एक्सिलेंसी केंद्रों के स्थापन की गयी है जिसमें चयनित खिलाड़ियों को बीसीसीआई द्वारा अनुभवी कोचों की



निगरानी में रच सतरीय प्रशिक्षण दिया जाता है। राष्ट्रिय स्तर पर शानदार प्रदर्शन कर देश का प्रतिनिधित्व करने वाले युवा खिलाड़ियों को राजस्थान क्रिकेट संघ ने

कौशल्या चौधरी को दिनांक 25 मार्च 2025 को आरसीए एप्रिंशियेशन अवार्ड देकर सम्मानित किया। थाराजस्थान की कौशल्या चौधरी को बेंगलूर के स्थित के नए स्थापित सेंटर ऑफ एक्सिलेंस सेंटर में विशेष प्रशिक्षण दिया जायेगा। चयनित खिलाड़ी को दिनांक 20 अप्रैल को अपने प्रशिक्षण केंद्र पर रिपोर्ट करना होगा।

द्वितीय अंडर 14 कैप मैच : मध्य क्षेत्र राज सिंह डूंगरपुरअंडर 14 टॉफीके संभावितों के चयन हेतु जयपुर में राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित किये जा रहे अंडर 14 प्रशिक्षण शिविर के दौरान आज से खेले जा रहे 2 दिवसीय मैच के पहले दिन का स्कोर :- पहला मैच टीम - टीम (पहले दिन का स्कोर) : टीम पहली पारी 176 आल आउट, टीम के लिए कांस्तव46 , शीर्ष 37 वनारायण 27 रनो

का योगदान दिया। टीम के गेंदबाज अहरना13 / 3 विकेट प्राप्त किये।टीम पहली पारी 208 / 2, पहले दिन का खेल समाप्त होने तक टीम ने अपनी पहली पारी में 2 विकेट के नुकसान पर 208 रन बनातेहुए पहली पारी में महत्वपूर्ण बढ़त प्राप्त की। टीम के लिए वशिष्ठ शर्मा नाबाद 87 व विकेटे बगड़ी नाबाद 61 रनो की अर्धशतकीय पारी खेली अदितराज 36 रनो का योगदान दिया। टीम के गेंदबाज हिमांशु व रक्षितप्रत्येक 1 - 1 विकेट प्राप्त किये। दूसरा मैच - टीम - टीम (पहला दिन) टीम पहली पारी 299/4 घोषित, टीम के लिए रियानसेब्रेस्टियन ने शानदार 100 रनो की शतकीय पारी खेली व आर्यन सिंह नाबाद 62 , अली हैदर 66 , अमरनाथ32 रनो का योगदान दिया।टीम के गेंदबाज जोशान 62 / 2 विकेट प्राप्त किये।टीम पहली पारी 37 / 0।

के एम रूंगटा चैलेंजर ट्राँफी राहुल चौधरी के शतक से डी एस जे इलेवन ने 564 बनाए

// हिमांशु राणा का शतक //

जयपुर, 14 अप्रैल। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एम रूंगटा चैलेंजर ट्राँफी में आज खेले गए मैच में के एल सैनी स्टेडियम पर डी एस जे इलेवन ने कल के स्कोर 391 रन से आगे खेलते हुए हिमांशु राणा के शतक 123 रन, दिव्यांशु शर्मा के 24 रन, अमित वर्मा के 24 रन, कार्तिक बदलानी के 19 रनों से 120.4 ओवर में 564 रन बनाए।

आर एच एल एस एस के लिए पूरव शर्मा ने 92 पर 3, गोविन्द चोपड़ा ने 56 पर एक, शुभम सिंह पटवाल ने 52 पर 2, अर्जुन ऋषि ने 115 पर 3 व हिमान्य भारद्वाज ने 93 पर एक विकेट लिया। दूसरे दिन का खेल समाप्त होने तक आर एच सी एल एस एस टीम ने लोकेश खांडल के 33 रन, राज शर्मा के 33 रन, शुभम सिंह पटवाल के 23 रन, राहुल खंडेलवाल के 17 रन से दूसरे दिन का खेल



समाप्त होने तक 50 ओवर में 8 विकेट पर 164 रन बनाए थे। डी एस जे टीम के लिए दिव्यांशु शर्मा ने 22 पर 3, हिमांशु राणा ने 32 पर 2, अभिजय भंडारी, अमित वर्मा व राहुल चौधरी ने 1 - 1 विकेट लिए।

खेल परिषद ने अपने कर्मचारियों और आरसीए को आईपीएल के 'पास' को तरसाया



जयपुर, 14 अप्रैल। हमेशा से ही आईपीएल का आयोजन कराती थी आरसीए। आरसीए से जुड़े जिला क्रिकेट संघों के हाथ में रहती थी कमान, लेकिन इस बार आरसीए की बजाय खेल परिषद ने कराया आईपीएल का आयोजन और जिला क्रिकेट संघ के पदाधिकारी मैच देखने को तरस गए। आरसीए खेल संघों व पदाधिकारियों के पास हमेशा ही मैच के पास बाने का अधिकार था लेकिन इस बार इनको एक भी पास नहीं हुआ नहीं मिला। इसी तरह खेल परिषद के स्टेडियम में हों रहा आईपीएल का आयोजन, खेल परिषद दफतर में बनी है दर्शकों के लिए दीर्घाएं, लेकिन खुद परिषद के कर्मचारी तरस गए मैच देखने को, वहीं खेल परिषद के बड़े अधिकारियों का हाथ फील-गुड, अस्थक, सचिव व मैनेजर्स ने उठायी मैच का लुक, जब आरसीए कराती थी आईपीएल मैचों का आयोजन, तब खेल परिषद कर्मचारियों को मिलते थे 2-2 पास, लेकिन इस बार कर्मचारियों को होना पड़ा पूरी तरह निराश।

आरसीए एडहॉक कमेटी कन्वीनर जयदीप बिहारी ने खेलमंत्री व राजीव खन्ना को जताई नाराजगी : आरसीए

फिर भी आरसीए को अनदेखा करना अपमानजनक है। आरसीए एडहॉक कमेटी कन्वीनर जयदीप बिहारी ने कहा कि राजस्थान रॉयल्स के राजीव खन्ना को लेटर लिखा गया है जिसमें आरसीए की मशीनरी व मैनापार के बदले मांगा धुगतान, प्रति मैच आईसीए को 10 लाख रूपए जमा कराने के निर्देश। धुगतान नहीं

देने पर अगले मैच से मशीनरी हटाने की दी चेतावनी। आईपीएल के आयोजन में आरसीए को अनदेखी से खुफा है बिहारी, जबकि आयोजन में मशीनरी व मैच पाँवर आईसीए का काम आ रहा। राजीव खन्ना ने विवाद आगे बढ़ उसे पहले ही राज्य सरकार को अपनी बात पहुँचा दी।

खेल भवन की छत पर कुर्सियां रही खाली : खेल परिषद की ओर से राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन की एकेडमी की छत और खेल भवन की छत पर अवाँडी और परिषद के सीनियर ऑफिसर्स के लिए स्पेशल सीटींग अरेंजमेंट किए गए थे, लेकिन कोई आया ही नहीं कुर्सियां खाली पड़ी रही। दोनों छतों पर 175 कुर्सियां लगी थीं, वहीं कुछ कुर्सियां ऐसी भी थी जिनमें क्रिकेट प्रशंसक नसीब नहीं हुए।

खेल परिषद के अधिकारियों के दावे खोखले साबित : राजस्थान खेल परिषद के अधिकारियों ने दावा किया था कि फुटबॉल खेल मैदान पर पार्किंग नहीं की जाएगी ताकि ग्राउण्ड खराब नहीं हो। जयपुर में पहले ही मैच के दौरान फुटबाल का ग्राउण्ड बीआईपी वाहनों के लिए पार्किंग बना रहा।